L
*.*
W
»

Mm&(

FASF

Rk 26 4-12 A 11 H

Eoea Bk N 28k &
REHERL RERFEEE W3 £ ]l
(z— &S 1928 WGk -ARE HEH )

AFEFTEM KRBRAAEXOGE P —TH 1% 88 %=

il e iin
EEEIRA 3-8 V=be 20V avE R
K 4 BERD 15

RFTEL  06-6440-3111

BRI SAEMEE] (N—NET 3) 12425 B0 ER
EOBEKT, BROWCEEREORENCET I RMLE

WX, MER CERk2 6451 2H 1 0 H) BHMLE L7ZHOHKKOBFHISOWT, IFD LB BffiF 217
L7=DTC, BHLEWZLET, 2ok, AROBREZHHE LT, k2 641 1 H 1 3 HOBGRSRG#HRIZES
<HOHAOBFFITE TLE LT,

Fiz, LR OSBGOSR, YHOFEREOBRBMPELDH Z IRV ELEOT, i TRmLEWZL

ijﬂo

I. B OB OSSR

1. HOMHUG21T - 1B

PEEERBE D ZAITRIE U T ASB 72 G ARBER O34T B CEAZ R D) L7238 U CTHRERRR I b2 X % 7280,

2. BUGONE

(1) HUSRERORE

LRl /S

L 7
)i ‘:(L\E‘\\ i‘&

10, 000, 000 ¥k

#H

15, 245, 000, 000

H

ERk264E12H110

S

=N E-RE R
Kl
=

/G Ik

A S ERESIE IO B OHESTANEHEE] (N-NET 3) 12X 2 BfHT

(&%) BOMADBIRICET HRG8RNA (P2 6451 1 1 1 3 HAES))

(1) HSRERaCORiEH

LRl

(2) B A L £ 2|10, 000 000% (FBR)
X o B | G (oM ERRS) IR EIE 1. 44%)
2 o Bl 48 O

YN
N
o

#

17, 000, 000, 000 [ (_EBR)




. FEERRTED R

1. RENE U7

YrhiE, AR L E LA OEEERHTER L T Y0 TEBERETH 2BKMEF TEMRAS LY | Tk
A0 HHMRALTEA LIZE OHE 22 TR Y £

AU XY AR LERASHI IS O FERETITR R £ L

2. B LR o

(1) 4 PR | B TR

(2)  pr 1E H | RERHEX I RG 2 T H 434 75

(3)  REEOKNM - K4 | AEumkitE RFE EL

(i) 2=y MEEORSE - lj7e, KO 7r—of, (i) ETFKERE
(4) F % N &\ THEM EEBEEEM, REMEORSE - e, (i) #ERE - B4
Bt AT 1 V87 L mbsre s e OGS - ko8

(5) & ZIN 4| 100,002 5 (CFAK2 64-3 H 3 1 HEE)

3. RENHTRICHT 2 B EOITA T 2O FrAMAE) K OMKREDEIMEOLI T HEIS

BHED R IR ORI

BT

(BT ka0 S BEE (%1) REREIENL
FLHENA 721, 687 A . o
(Epk2 6457 A 3 1 ABIE) (72, 168, 727 #) 10. 44% LERR 1A
L) 649, 873 {# . T

(64, 987, 327 ) 9.54% H1fr (%2)

W1 RBIRTL OB L O EOBRMEORIKI T 2FE1E, Frtd BEHE L TWET,
W2 647 H 3 1 HEHEDRI TR EL 693, 827, 653 k&
ARRHE A AT L7V RS U ORI TSR » & 15 L 7o ki
FERT 2,671, 053 £
B 12,671,053 bk (RETETOMARL 2, 671, 053 BEELOVK B B0 B K 10, 000, 000 BEOEFH

X2 HENEOKRRTIEAIE, k2 6457 A 3 1 HEEOMTAEZ I GEH L TV0ET,

4. SROAEL
YREREN DS AR E ] M ORI C G- 2 283 H 0 £ A,

1D/ =



